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回答者について
全学では 4 年⽣が特に少なく、学部では教育⼈間科学部、キャンパスでは東京⻄キャン

パスが少ない傾向にある。極端に回答者の割合が低い数字については、全体的な傾向を⾒
ることは難しいが、回答者の属性についてある程度推測ができる場合には、⼀定の分析を
おこなうことができる。

回答者数のデータの分析としては、この２年間で授業アンケートを含めかなりの数のア
ンケートをネット上で回答してきていることが影響していると予想されるが、授業への出
席が少ない学年（4 年⽣）については、調査に関する通知を確認していなかった可能性も
考えられる。4 年⽣についての調査結果については正確な数字が得られていないと判断さ
れ、問題を⾒逃している可能性も否定できない。今後、4 年⽣についてのデータの取得へ
の特別の⼯夫が必要と考えられる。
設問１−１ 登録科⽬数
4 年⽣の登録数が少なくなっており、ほとんど５科⽬以下の学部も⾒られる。1 年⽣につ

いては１５科⽬未満が多いのに対して、2 年⽣で２０ないしは２５科⽬未満が増加し、3
年⽣では再び減少している。1 年次での取得単位数が少ないあるいは単位を取得できなか 
ったなどの理由で２年次に登録を増やしている可能性がある。また、１年次とそれ以降
で、１単位科⽬と２単位科⽬の⽐率が変わっていることも考えられる。キャップ制の制約
のもとでは、科⽬あたりの単位数の変化が調査に反映されることが考えられる。
設問２−１ １週間当たりの授業出席時間
設問 1−１の登録科⽬数を反映した結果になっている。つまり、登録した科⽬について⽋

席する学⽣が少ないということでもある。
１週間に 40 時間あるいは 50 時間以上の出席をしている学⽣が各学年で⼀定数⾒られ

る。キャップ制は単位数に制限をかけているが、それぞれの科⽬が要求する授業外の学習
時間を考慮すると超過してしまう計算になる。1 ⽇の授業及び学習の時間を 8 時間として
計算することが通常であるが、週 40 時間の出席時間では授業時間だけで 1 ⽇ 8 時間とな
る。つまり、週 40 時間以上の授業出席の場合には授業前後の学習を⾏う時間が確保され
ていないことになる。授業前後の学習時間を確保し⾏わせる前提で、各科⽬の正確な単位
数について確認する必要がある。



設問２−２ 授業の予習復習時間
法令に定められる予習復習時間は、２単位授業の場合、授業時間の２倍、１単位授業の

場合授業時間の２分の１となっている。これに対し、調査結果ではほとんどの学⽣が 10
時間未満となっており、⼗分な時間が確保されていないことが予想される。ただし、10 時
間以上について、⽣命環境科学部の千住 2 年⽣、東京⻄１、2 年⽣、医療科学部の千住
１、２、４年⽣、東京⻄２、３、４年⽣、教育⼈間科学部の千住 2 年⽣、東京⻄ 1 年⽣に
ついては、３割以上となっており、⼀部学⽣が学習時間を確保していることが確認され
る。
設問２−３ 「免許・資格取得や就職試験などの学習」をした時間

医療科学部の 3 年⽣、4 年⽣以外については⼗分な時間が確保されていない実態が⾒え
る。資格取得を⾏わない学⽣についても、３年次には就職試験対策を⾏う必要があるた
め、改善の必要が考えられる。就職内定後の 4 年⽣については、時間が減少していること
に問題はない。
設問２−４ 「授業や免許・資格取得、就職試験とは関係のない学習」した時間

⾃らの知的関⼼、学習意欲に従った読書などの学習時間については、半数以上が１週間
に 1 時間未満となっている。授業の出席と課題、予習復習の時間を合わせるとかなりの時
間となるため、学⽣に知的好奇⼼が学習意欲から制約のない学習を⾏う時間が極めて限ら
れていることの反映と考えられる。ごく⼀部に 20 時間以上、30 時間以上の時間を確保し
ている学⽣がいるが、時間的余裕と共に読書の習慣などが影響していることも考えられ
る。⾃ら学ぶ⼒を伸⻑することは重要な⼤学教育の⽬的でもあるため、改善の努⼒が必要
と考えられる。
設問 2−５ 「サークルや部活動」に参加した時間

昨年度に引き続きコロナウイルスの蔓延による活動の制約があり、参加時間が極めて少
なくなっている。東京⻄キャンパスにおいて、１、２年⽣に活動をおこなっている様⼦が
⼀部⾒られるが、２年間の活動⾃粛によって活動の継続が困難になった部やサークルが⾒
られることも考えられる。昨年度の調査では⼀昨年までの活動からの継続で 2 年⽣、3 年
⽣に活動をおこなった東京⻄キャンパスの学⽣が⾒られたが、今年度はそういった傾向が
⾒られなくなった。
設問 2−６ アルバイトをした時間

東京⻄キャンパスではほとんどアルバイトを⾏っていない学⽣が概ね半数と⾒られる
が、千住では３割程度と、アルバイトを⾏う学⽣が多くなっている傾向が⾒られる。週 20
時間以上のアルバイトを⾏う学⽣が教育⼈間科学部において多数⾒られる。コロナウイル



スの影響があるアルバイトに関しては緩和の傾向があることがわかる。⼀⽅で、極端な⻑
時間のアルバイトについては学費の確保を⽬的としていることも考えられる。週 30 時間
以上の学⽣については、学業の継続に影響する可能性を考慮する必要がある。
設問２−８ 「就職活動（セミナー、⾒学、情報収集」をした時間

⼀般就職学⽣については３年次からの活動の開始であるため、⽣命環境学部において活
動をおこなった学⽣が⼀定程度⾒られるが、厳密にいうと 3 年⽣については活動開始前、
4 年⽣については活動後というタイミングにもなるため、時間については少ない傾向が⾒
られたとも考えられる。多くの⼤学で１年次からのキャリア教育、指導をおこなっている
状況から考えると、１、２年⽣の極端に少ない数字については改善の努⼒を⾏う必要があ
るものと考えられる。

アンケートを⾏うタイミングで数字が⼤きく異なるものと考えられるため、他の調査結
果を参考にすることも必要と考えられる。
設問３−１ 「授業中、私は先⽣の話を集中して聴いている」

ほぼ当てはまるが多数となっており、学部キャンパスによる違いは⼤きくはない。あま
り聴いていない、全く聴いていないは１割から２割となっているのは、教員の認識と⼤き
く異ならないかもしれない。しかしながら、今回のアンケートの解答率は低く、回答しな
かった学⽣においては割合が⾼くなることが想定される。逆に考えると、アンケートに回
答した学⽣は、ほぼ授業時間に教員の話を聴いている学⽣だと⾔うことができる。他の結
果についても、これを踏まえて分析する必要がある。
設問３−２ 「授業中、私は板書やスライドの内容を書き取っている」

対⾯授業の割合が増えた今年の授業においては、回答した学⽣の多くがある程度ノート
をとっている状況が確認できる。ただし、３−１の設問と同様に、ノートを取りながら教
員の話に⽿を傾ける学⽣がアンケートに回答しているということでもあり、全体の傾向性
についてはこの数字から判断することは難しい。
設問３−３ 「授業中、私は板書やスライドの内容以外でも必要と思うことをメモしてい
る」

３−２からわずかに減少するが、ほぼ同じ程度の学⽣が気がついたことをメモしてい
る。アンケートに回答した学⽣の傾向と判断できるが、割合的には⾼くなっていることは
評価できる。
設問３−４ 「私はいつも授業に集中して取り組んでいる」

前項の３−３と同様の傾向となっているのは当然と考えられる。この項⽬についても、
回答数の問題から全体的な傾向を⾒ることはできないが、前項と同じく⽐率が⾼くなって



いることは評価できる。
設問 3−５ 「私は授業の内容をよく理解できている」

３−３．３−４までの授業への態度との⽐較をすると、やや率が落ちていることが⾒て
取れる。授業に⽿を傾ける姿勢があれば結果が伴われると考えられるが、⼀部学⽣につい
ては問題があることが考えられる。⽣命環境学部千住の 1 年⽣、医療科学部の東京⻄ 1 年
⽣など、あまり理解できていない学⽣が４割を超えているところもあり、全くわからない
学⽣も少数⾒つかる。

アンケートに回答する学⽣の傾向から考えると、努⼒が理解に結びつかない学⽣が存在
することになるが、全くわからない学⽣については、今後、退学する可能性があるため、
医療科学部東京⻄の 1 年⽣など全くわからない学⽣の数字が⼤きいところについては注視
していく必要がある。
設問３−６ 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず担当の先⽣に質問してい
る」

1 年⽣で割合が低くなっているが、教員との距離については学年の進⾏と共に近くなっ
ていくという傾向が⾒られる。オフィスアワーや場所などの制約も影響していることが考
えられる。次の設問以降との関係も考慮する必要がある。
設問３−７ 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず友⼈どうしで解決してい
る」

昨年度の調査と同じく、学⽣間での問題の解決が多くなっていることがわかる。学⽣間
で解決ができない問題について教員に質問を⾏う、ということも考えられる。学⽣間で適
切に解決されているか、その点に問題が考えられる。
設問３−８ 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず⾃分⾃⾝で調べている」

学⽣間で解決するよりもやや数字が⼩さくなっている。⾃分で調べて解決する能⼒は⼤
学での学習に不可⽋のものであるため、学⽣間で解決することよりも数字が⼤きくなって
いることが望ましいとも考えられる。どういった問題について⾃⼰解決し、学⽣間で解決
し、教員に質問を⾏うのか、その内容についても検証を⾏う必要があるとも考えられる。
設問４−１ 「私はシラバスの予習や復習の内容を知っている」

概ね半数の学⽣が予習復習の内容を知らすに受講しており、当然ながら課題以外に予習
復習を⾏っていないことが考えられる。実質的に予習復習を前提としない授業が多いこと
も考えられるが、授業外の学習時間が確保されていない実態とも関係しているものと考え
られる。
設問 4−２ 「私は必ず予習をしている」



予習についてはほとんどやらない学⽣が⼤勢を占めているが、学部、学年によってはほ
ぼ予習をやっている学⽣が多く⾒られる。授業によって予習を前提とするものがあること
が反映していることが考えられる。予習時間の確保について、授業時間や課外の活動、ア
ルバイトの時間などから難しくなる学⽣が多く存在することが考えられる。
設問４−３ 「私は必ず復習をしている」

復習については概ね半数の学⽣が⾏っていることがわかる。授業の課題のための学習が
含まれていることも考えられるが、割合としては低くはない。法令の趣旨からして予習復
習時間は単位の条件となっているため、当然ながら改善の努⼒は必要である。
設問４−４ 「私は必ず課題に取り組んでいる」

課題については単位付与の条件になるため、当然ながら率は⾼くなっている。⼀⽅で、
課題を⾏わない学⽣がそれぞれ数%存在していることについては注意が必要である。単位
取得がならない場合、留年ないしは退学の原因となる。⼊学当初からか、あるいは⼊学後
に何らかの要因があってか、分析する必要がある。アンケートへの回答者の向学⼼は強い
傾向にあるため、悉皆調査を⾏なった場合には、さらに数字が⼤きくなることが考えられ
る。
設問５−１ 「社会⼈としての教養」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴ってい
るか

１、２年⽣では概ね⾼い数字だが、学部によっては⾼学年で低くなる傾向がある。教養
教育を受講している低学年と専⾨教育となる⾼学年で認識が異なるものと考えられる。4
年⽣については、社会⼈としての教養の必要性を⾃覚しての解答であることも考えられ
る。その点から、キャリア教育との関連に関する分析の必要も考えることができる。
設問５−２ 「将来（卒業後）役に⽴つ専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、
⼤学での学修は役に⽴っているか

概ね役⽴っていると考えているものと考えられる。ただし、⾼学年になって役⽴ってい
ないという数字が上がる傾向もあり、就職活動や実際の進路、職業を考えたときに、初め
て役⽴っていないことに気がつく学⽣が出てくるということが考えられる。あるいは、学
⽣の卒業後の進路の変化が反映している可能性もある。３０%以上が思わないとなってい
る学部もあることから、進路についての調査と併せての分析の必要も考えられる。
設問５−３ 「所属学科の専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修
は役に⽴っているか

５−２と傾向が概ね⼀致するが、役⽴っていないと考える学⽣の数字はやや減少してい
る。卒業後には奴⽴たないが、専⾨的な知識を⾝につけるには役⽴つと考える学⽣が存在



しているということになり、やはり学⽣の卒業後の進路とのずれが⽣じているケースが⼀
定数あるものと考えられる。学⽣の進路の変化に応じたカリキュラムの柔軟な対応につい
ても考えていく必要が考えられる。
設問５−４ 「専⾨分野における研究姿勢・態度・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での
学修は役に⽴っているか

５−３知識技能の設問とほぼ⼀致している。しかしながら、知識技能能⼒と研究姿勢態
度能⼒は実際には⼤きく異なり、学部によって違いが出てくるはずであることを考慮する
と、学⽣が職業的な技術能⼒と研究における姿勢態度能⼒の違いについて弁別できていな
いということが考えられる。質問の趣旨が明確に伝わる⼯夫をする必要が考えられる。
設問５−５ 「⼈間関係を構築する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っ
ているか

概ね役⽴っているという評価と考えられるが、全く役⽴たないとする学⽣も⼀定数あ
り、また、学部や学年による違いも⼩さくはない。それぞれのカリキュラムに⼈間関係の
構築が含まれていたかどうかにより、この違いが⽣じてくるものと考えられる。研究や専
⾨の技能に⼈間関係に関するマネジメントが含まれるかどうか、その条件を確認して数字
の評価を⾏う必要がある。
設問５−６ 「論理的な⽂章を書く能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っ
ているか

概ね役⽴っているという回答は、課題やレポートの作成に必然的に⽂章を書く作業が含
まれていることが反映していると考えられるが、⼀⽅で３割以上の学⽣が役⽴っていない
と考えているのは、論理的⽂章作成のための具体的な指導が⾏われたかどうかが関わって
いると考えられる。教育⼈間科学部においては、千住３、４年の役⽴っていないという評
価が多くなっている⼀⽅、東京⻄キャンパスの 1 年⽣では役⽴っているという評価が特に
多くなっており、これは授業内容に関係しているということが考えられる。論理的な⽂章
作成に関する具体的な指導については、それぞれのカリキュラムを検証していく必要があ
るものと考えられる。
設問５―７ 「討論する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っている

概ね５割から６割の学⽣が役に⽴っていると考えている⼀⽅で、半数以上が役に⽴たな
いと考えている学年、学部も認められる。ディベート、議論などの機会の存否により、そ
れぞれの割合の違いが出てきたのではないかと考えられる。前項５−６の論理的⽂章作成
と同様、カリキュラムの中に該当する教育が含まれているか検証し、改善の⽅法を考える
必要がある。



設問５−８ 「問題をみつけ、解決⽅法を考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修
は役に⽴っているか

問題解決に関する能⼒の問題については、概ね７割程度の学⽣が役に⽴っていると考え
ていることになるが、学⽣によって念頭に置かれている問題解決能⼒の内容が異なってい
ることも考えられる。⾃分でテーマを⾒つけレポートを作成するのか、あるいは、授業で
わからないところを調べて解決するのか、⾃⼰解決については幅が考えられる。東京⻄の
⼈間教育科学部の学⽣については「思う」の割合が特に⾼くなっており、問題解決を意識
したカリキュラムが存在することが推定される。
設問５−９ 「物事を分析的・批判的に考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は
役に⽴っているか

概ね７割が役に⽴っていると考えているが、学部学年によって特に⾼いところ低いとこ
ろがあって、これはカリキュラムに意識した内容が含まれているかいないかによるとも考
えられる。ただし、物事を分析的に考えるについては⼀定程度学⽣が理解していると考え
られても、批判的に考えること分析的思考ほど容易ではないと考えることができる。学⽣
による分析、批判の理解のレベルの違いについて留意する必要がある。



学修状況実態調査・学⽣満⾜度調査2021
 回答者数：986⼈ / 4646⼈ 回答率(21.2％)(休学者は含めず)
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学修状況実態調査・学⽣満⾜度調査2021

キャンパス/学部/学年/男⼥別内訳 986⼈(男性:415⼈、⼥性:571⼈)

男
⼥



設問１-1 今期、あなたが履修登録した科⽬数を選択してください。
設問1-1 ５科⽬未満 ５科⽬以上10科⽬未満 10科⽬以上15科⽬未満 15科⽬以上20科⽬未満 20科⽬以上25科⽬未満 25科⽬以上 総計

⽣命環境学部 62 88 161 53 70 24 458
千住 37 57 91 32 31 8 256
1 1 1 54 9 8 2 75
2 4 27 20 20 5 76
3 11 48 9 2 3 1 74
4 25 4 1 1 31

東京⻄ 25 31 70 21 39 16 202
1 3 32 12 17 4 68
2 10 30 8 19 12 79
3 10 17 6 1 3 37
4 15 1 2 18

医療科学部 30 38 123 59 65 2 317
千住 27 31 110 37 42 247
1 2 4 46 17 21 90
2 1 3 42 16 18 80
3 4 17 20 4 45
4 20 7 2 3 32

東京⻄ 3 7 13 22 23 2 70
1 1 3 9 15 28
2 1 2 3 12 8 26
3 4 7 1 2 14
4 2 2

教育⼈間科学部 22 27 63 49 43 7 211
千住 14 24 51 14 34 4 141
1 1 23 2 16 1 43
2 4 21 10 16 3 54
3 3 17 6 2 2 30
4 11 2 1 14

東京⻄ 8 3 12 35 9 3 70
1 1 4 11 3 1 20
2 5 21 2 2 30
3 3 2 3 4 12
4 7 1 8
総計 114 153 347 161 178 33 986
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学修状況実態調査2021

５科⽬未満 ５科⽬以上10科⽬未満 10科⽬以上15科⽬未満 15科⽬以上20科⽬未満 20科⽬以上25科⽬未満 25科⽬以上
設問１‐1 今期、あなたが履修登録した科⽬数を選択してください。



設問２-1 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上 総計
⽣命環境学部 20 100 146 125 36 20 11 458

千住 9 59 104 55 13 8 8 256
1 3 54 11 4 2 1 75
2 3 21 36 7 5 4 76
3 1 38 25 4 2 1 3 74
4 8 15 4 4 31

東京⻄ 11 41 42 70 23 12 3 202
1 2 3 19 35 6 2 1 68
2 1 7 10 35 16 8 2 79
3 3 20 12 1 1 37
4 5 11 1 1 18

医療科学部 7 34 111 91 38 18 18 317
千住 5 27 96 66 25 14 14 247
1 2 2 35 30 12 7 2 90
2 1 2 29 28 8 4 8 80
3 1 4 26 5 4 2 3 45
4 1 19 6 3 1 1 1 32

東京⻄ 2 7 15 25 13 4 4 70
1 1 4 14 7 1 1 28
2 4 6 8 5 3 26
3 1 1 5 3 1 3 14
4 2 2

教育⼈間科学部 11 36 66 64 18 7 9 211
千住 10 26 48 31 12 6 8 141
1 2 24 9 3 3 2 43
2 6 1 16 18 8 2 3 54
3 3 13 7 4 1 2 30
4 1 10 1 1 1 14

東京⻄ 1 10 18 33 6 1 1 70
1 5 11 3 1 20
2 2 8 16 3 1 30
3 2 4 6 12
4 1 6 1 8

総計 38 170 323 280 92 45 38 986

設問２-1 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「⼤学の授業（実験・実習・⾒学等を含む）」に出席した時間を選択してください。
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学修状況実態調査2021

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上
設問２‐1 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「⼤学の授業（実験・実習・⾒学等を含む）」に出席した時間を選択してください。



設問2-2 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「授業の予習や課題」をした時間を選択してください。
設問2-2 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上 総計

⽣命環境学部 70 284 79 14 6 4 1 458
千住 42 164 33 8 5 3 1 256
1 6 61 7 1 75
2 4 41 20 4 3 3 1 76
3 16 49 4 3 2 74
4 16 13 2 31

東京⻄ 28 120 46 6 1 1 202
1 6 36 20 5 1 68
2 10 50 19 79
3 4 27 5 1 37
4 8 7 2 1 18

医療科学部 29 199 70 13 6 317
千住 23 156 52 12 4 247
1 5 55 25 4 1 90
2 7 49 17 6 1 80
3 6 35 2 1 1 45
4 5 17 8 1 1 32

東京⻄ 6 43 18 1 2 70
1 4 18 6 28
2 2 15 7 1 1 26
3 9 4 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 51 115 32 9 3 1 211
千住 37 77 21 5 1 141
1 5 32 6 43
2 11 26 13 4 54
3 10 17 1 1 1 30
4 11 2 1 14

東京⻄ 14 38 11 4 2 1 70
1 2 9 6 2 1 20
2 4 19 4 3 30
3 3 7 1 1 12
4 5 3 8

総計 150 598 181 36 15 5 1 986
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学修状況実態調査2021

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上
設問2‐2 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「授業の予習や課題」をした時間を選択してください。



設問2-3 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「免許・資格取得や就職試験などの学習」をした時間を選択してください。
設問2-3 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上505時間未満 50時間以上 総計

⽣命環境学部 290 133 24 7 1 2 1 458
千住 156 79 14 6 1 256
1 64 8 2 1 75
2 50 22 2 1 1 76
3 25 38 8 3 74
4 17 11 2 1 31

東京⻄ 134 54 10 1 1 1 1 202
1 52 15 1 68
2 53 22 4 79
3 18 14 4 1 37
4 11 3 1 1 1 1 18

医療科学部 181 88 34 5 3 4 2 317
千住 140 67 27 5 3 4 1 247
1 60 23 5 2 90
2 53 17 9 1 80
3 23 16 3 1 1 1 45
4 4 11 10 1 3 3 32

東京⻄ 41 21 7 1 70
1 20 6 2 28
2 15 10 1 26
3 5 5 4 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 124 64 15 6 1 1 211
千住 86 42 10 2 1 141
1 33 10 43
2 31 15 6 2 54
3 14 12 4 30
4 8 5 1 14

東京⻄ 38 22 5 4 1 70
1 14 3 1 2 20
2 13 13 3 1 30
3 6 3 1 1 1 12
4 5 3 8

総計 595 285 73 18 5 6 4 986
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学修状況実態調査2021

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上505時間未満 50時間以上
設問2‐3 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「免許・資格取得や就職試験などの学習」をした時間を選択してください。



設問2-4 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「授業や免許・資格取得、就職試験とは関係のない学習」をした時間を選択してくださ
設問2-4 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 総計

⽣命環境学部 304 121 25 6 1 1 458
千住 168 70 13 3 1 1 256
1 49 19 5 2 75
2 47 24 4 1 76
3 53 18 2 1 74
4 19 9 2 1 31

東京⻄ 136 51 12 3 202
1 41 19 7 1 68
2 59 15 4 1 79
3 25 11 1 37
4 11 6 1 18

医療科学部 208 81 19 5 4 317
千住 163 64 15 3 2 247
1 55 27 7 1 90
2 54 21 3 2 80
3 33 8 2 2 45
4 21 8 3 32

東京⻄ 45 17 4 2 2 70
1 19 5 2 2 28
2 16 8 1 1 26
3 9 4 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 126 60 17 5 3 211
千住 89 39 10 2 1 141
1 27 13 2 1 43
2 29 19 5 1 54
3 23 4 2 1 30
4 10 3 1 14

東京⻄ 37 21 7 3 2 70
1 10 4 3 1 2 20
2 15 10 4 1 30
3 6 5 1 12
4 6 2 8
総計 638 262 61 16 8 1 986
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学修状況実態調査2021

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満

設問2‐4 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「授業や免許・資格取得、就職試験とは関係のない学習」をした時間を選択してください。



設問2-5 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「サークルや部活動」に参加した時間を選択してください。
設問2-5 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 総計

⽣命環境学部 337 92 18 8 2 1 458
千住 215 32 6 2 1 256
1 61 12 1 1 75
2 65 7 3 1 76
3 58 13 2 1 74
4 31 31

東京⻄ 122 60 12 6 2 202
1 36 26 5 1 68
2 40 28 6 3 2 79
3 28 6 1 2 37
4 18 18

医療科学部 275 33 3 5 1 317
千住 218 22 2 4 1 247
1 76 13 1 90
2 69 7 3 1 80
3 41 2 1 1 45
4 32 32

東京⻄ 57 11 1 1 70
1 25 3 28
2 19 7 26
3 12 1 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 164 34 7 5 1 211
千住 111 20 5 5 141
1 35 4 4 43
2 37 14 3 54
3 26 2 1 1 30
4 13 1 14

東京⻄ 53 14 2 1 70
1 12 5 2 1 20
2 22 8 30
3 12 12
4 7 1 8

総計 776 159 28 18 4 1 986
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学修状況実態調査2021

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満
設問2‐5 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「サークルや部活動」に参加した時間を選択してください。



設問2-6 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「アルバイト」をした時間を選択してください。
設問2-6 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上 総計

⽣命環境学部 178 102 127 39 11 1 458
千住 79 60 81 27 8 1 256
1 21 22 16 12 4 75
2 20 19 25 11 1 76
3 25 15 30 2 2 74
4 13 4 10 2 1 1 31

東京⻄ 99 42 46 12 3 202
1 40 12 11 4 1 68
2 39 19 19 2 79
3 11 7 15 3 1 37
4 9 4 1 3 1 18

医療科学部 118 73 95 23 4 4 317
千住 84 60 78 18 4 3 247
1 27 24 32 7 90
2 25 17 28 6 2 2 80
3 15 11 14 3 1 1 45
4 17 8 4 2 1 32

東京⻄ 34 13 17 5 1 70
1 14 5 8 1 28
2 10 6 5 4 1 26
3 9 2 3 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 53 44 72 34 6 2 211
千住 33 32 48 23 4 1 141
1 12 10 16 4 1 43
2 9 11 23 9 1 1 54
3 8 5 7 9 1 30
4 4 6 2 1 1 14

東京⻄ 20 12 24 11 2 1 70
1 6 4 5 3 1 1 20
2 4 5 14 6 1 30
3 6 2 3 1 12
4 4 1 2 1 8

総計 349 219 294 96 21 2 5 986

28.0%

26.3%

33.8%

41.9%

58.8%

49.4%

29.7%

50.0%

30.0%

31.3%

33.3%

53.1%

50.0%

38.5%

64.3%

50.0%

27.9%

16.7%

26.7%

28.6%

30.0%

13.3%

50.0%

50.0%

29.3%

25.0%

20.3%

12.9%

17.6%

24.1%

18.9%

22.2%

26.7%

21.3%

24.4%

25.0%

17.9%

23.1%

14.3%

23.3%

20.4%

16.7%

42.9%

20.0%

16.7%

16.7%

12.5%

21.3%

32.9%

40.5%

32.3%

16.2%

24.1%

40.5%

5.6%

35.6%

35.0%

31.1%

12.5%

28.6%

19.2%

21.4%

50.0%

37.2%

42.6%

23.3%

14.3%

25.0%

46.7%

25.0%

25.0%

16.0%

14.5%

2.7%

6.5%

5.9%

2.5%

8.1%

16.7%

7.8%

7.5%

6.7%

6.3%

3.6%

15.4%

9.3%

16.7%

30.0%

7.1%

15.0%

20.0%

8.3%

12.5%

5.3%

1.3%

2.7%

3.2%

1.5%

2.7%

5.6%

2.5%

2.2%

3.1%

2.3%

1.9%

3.3%

7.1%

5.0%

3.3%

1.9%

5.0%

3.2%

2.5%

2.2%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

千
住

東
京
⻄

千
住

東
京
⻄

千
住

東
京
⻄

⽣
命
環
境
学
部

医
療
科
学
部

教
育
⼈
間
科
学
部

学修状況実態調査2021

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上
設問2‐6 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「アルバイト」をした時間を選択してください。



設問2-7 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「就職活動（セミナー、⾒学、情報収集」をした時間を選択してください。
設問2-7 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上 総計

⽣命環境学部 380 61 11 1 3 1 1 458
千住 213 35 6 1 1 256
1 70 3 1 1 75
2 67 8 1 76
3 51 20 3 74
4 25 4 1 1 31

東京⻄ 167 26 5 1 2 1 202
1 63 4 1 68
2 76 3 79
3 16 17 2 2 37
4 12 2 2 1 1 18

医療科学部 290 21 4 1 1 317
千住 226 16 4 1 247
1 85 4 1 90
2 75 3 1 1 80
3 40 5 45
4 26 4 2 32

東京⻄ 64 5 1 70
1 27 1 28
2 23 2 1 26
3 13 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 183 23 2 1 2 211
千住 124 16 1 141
1 40 3 43
2 48 5 1 54
3 23 7 30
4 13 1 14

東京⻄ 59 7 2 1 1 70
1 16 1 1 1 1 20
2 27 2 1 30
3 10 2 12
4 6 2 8

総計 853 105 17 3 4 3 1 986
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学修状況実態調査2021

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上

設問2‐7 あなたの最近１週間（７⽇間）で、「就職活動（セミナー、⾒学、情報収集」をした時間を選択してください。



設問3-1 「授業中、私は先⽣の話を集中して聴いている」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-1 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 13 50 318 77 458
千住 8 31 171 46 256
1 4 15 47 9 75
2 1 8 54 13 76
3 1 7 51 15 74
4 2 1 19 9 31

東京⻄ 5 19 147 31 202
1 5 5 46 12 68
2 7 67 5 79
3 7 24 6 37
4 10 8 18

医療科学部 6 33 215 63 317
千住 3 22 173 49 247
1 7 67 16 90
2 2 9 54 15 80
3 1 4 29 11 45
4 2 23 7 32

東京⻄ 3 11 42 14 70
1 2 5 17 4 28
2 1 4 15 6 26
3 2 8 4 14
4 2 2

教育⼈間科学部 3 21 137 50 211
千住 2 10 94 35 141
1 2 30 11 43
2 1 5 33 15 54
3 1 3 20 6 30
4 11 3 14

東京⻄ 1 11 43 15 70
1 1 2 12 5 20
2 6 19 5 30
3 2 7 3 12
4 1 5 2 8

総計 22 104 670 190 986
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学修状況実態調査2021

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3‐1「授業中、私は先⽣の話を集中して聴いている」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-2 「授業中、私は板書やスライドの内容を書き取っている」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-2 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 17 58 226 157 458
千住 11 36 123 86 256
1 5 12 40 18 75
2 2 11 40 23 76
3 2 9 30 33 74
4 2 4 13 12 31

東京⻄ 6 22 103 71 202
1 3 12 29 24 68
2 4 44 31 79
3 2 5 20 10 37
4 1 1 10 6 18

医療科学部 6 31 155 125 317
千住 3 25 121 98 247
1 8 46 36 90
2 1 10 38 31 80
3 1 5 18 21 45
4 1 2 19 10 32

東京⻄ 3 6 34 27 70
1 1 2 15 10 28
2 2 1 11 12 26
3 2 7 5 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 4 20 94 93 211
千住 2 10 60 69 141
1 1 20 22 43
2 1 7 21 25 54
3 1 1 12 16 30
4 1 7 6 14

東京⻄ 2 10 34 24 70
1 3 7 10 20
2 3 18 9 30
3 3 5 4 12
4 2 1 4 1 8

総計 27 109 475 375 986
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学修状況実態調査2021

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3‐2 「授業中、私は板書やスライドの内容を書き取っている」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-3 「授業中、私は板書やスライドの内容以外でも必要と思うことをメモしている」について、あてはまるものを選択
設問3-3 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 13 69 252 124 458
千住 7 35 141 73 256
1 2 12 47 14 75
2 1 8 40 27 76
3 2 12 36 24 74
4 2 3 18 8 31

東京⻄ 6 34 111 51 202
1 4 12 32 20 68
2 1 14 44 20 79
3 1 8 21 7 37
4 14 4 18

医療科学部 6 35 178 98 317
千住 5 26 140 76 247
1 1 9 56 24 90
2 11 44 25 80
3 3 4 19 19 45
4 1 2 21 8 32

東京⻄ 1 9 38 22 70
1 4 19 5 28
2 1 3 11 11 26
3 1 7 6 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 6 40 103 62 211
千住 4 21 70 46 141
1 1 11 18 13 43
2 1 8 25 20 54
3 2 2 19 7 30
4 8 6 14

東京⻄ 2 19 33 16 70
1 5 9 6 20
2 1 5 20 4 30
3 7 1 4 12
4 1 2 3 2 8

総計 25 144 533 284 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3‐3 「授業中、私は板書やスライドの内容以外でも必要と思うことをメモしている」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-4 「私はいつも授業に集中して取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-4 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 13 70 306 69 458
千住 8 35 169 44 256
1 3 18 45 9 75
2 1 10 53 12 76
3 2 6 51 15 74
4 2 1 20 8 31

東京⻄ 5 35 137 25 202
1 3 10 45 10 68
2 1 14 59 5 79
3 1 10 22 4 37
4 1 11 6 18

医療科学部 7 34 204 72 317
千住 4 21 161 61 247
1 1 6 59 24 90
2 1 9 54 16 80
3 2 4 26 13 45
4 2 22 8 32

東京⻄ 3 13 43 11 70
1 2 4 20 2 28
2 1 6 13 6 26
3 3 8 3 14
4 2 2

教育⼈間科学部 3 25 130 53 211
千住 3 14 86 38 141
1 1 4 26 12 43
2 1 7 29 17 54
3 1 3 21 5 30
4 10 4 14

東京⻄ 11 44 15 70
1 4 11 5 20
2 4 20 6 30
3 2 8 2 12
4 1 5 2 8

総計 23 129 640 194 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3‐4 「私はいつも授業に集中して取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-5 「私は授業の内容をよく理解できている」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-5 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 14 104 299 41 458
千住 8 58 161 29 256
1 5 26 42 2 75
2 1 13 54 8 76
3 1 16 43 14 74
4 1 3 22 5 31

東京⻄ 6 46 138 12 202
1 3 12 48 5 68
2 3 22 52 2 79
3 10 25 2 37
4 2 13 3 18

医療科学部 16 74 205 22 317
千住 9 57 163 18 247
1 2 20 62 6 90
2 3 19 51 7 80
3 3 12 25 5 45
4 1 6 25 32

東京⻄ 7 17 42 4 70
1 5 7 16 28
2 2 5 17 2 26
3 5 7 2 14
4 2 2

教育⼈間科学部 5 31 147 28 211
千住 3 18 101 19 141
1 1 7 28 7 43
2 1 7 39 7 54
3 1 2 24 3 30
4 2 10 2 14

東京⻄ 2 13 46 9 70
1 1 3 13 3 20
2 6 22 2 30
3 3 8 1 12
4 1 1 3 3 8

総計 35 209 651 91 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3‐5 「私は授業の内容をよく理解できている」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-6 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず担当の先⽣に質問している」について、あてはまるものを選択してください
設問3-6 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 108 201 123 26 458
千住 63 109 68 16 256
1 27 40 7 1 75
2 13 29 31 3 76
3 18 29 20 7 74
4 5 11 10 5 31

東京⻄ 45 92 55 10 202
1 16 32 18 2 68
2 20 35 20 4 79
3 7 18 10 2 37
4 2 7 7 2 18

医療科学部 52 140 102 23 317
千住 39 111 78 19 247
1 16 46 22 6 90
2 10 33 32 5 80
3 5 20 12 8 45
4 8 12 12 32

東京⻄ 13 29 24 4 70
1 10 9 9 28
2 3 12 8 3 26
3 7 6 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 32 84 75 20 211
千住 24 58 46 13 141
1 13 21 5 4 43
2 7 14 29 4 54
3 3 16 8 3 30
4 1 7 4 2 14

東京⻄ 8 26 29 7 70
1 3 5 11 1 20
2 1 15 11 3 30
3 2 3 6 1 12
4 2 3 1 2 8

総計 192 425 300 69 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3‐6 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず担当の先⽣に質問している」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-7 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず友⼈どうしで解決している」について、あてはまるものを選択してください
設問3-7 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 43 67 233 115 458
千住 24 36 133 63 256
1 6 11 40 18 75
2 4 10 41 21 76
3 7 10 38 19 74
4 7 5 14 5 31

東京⻄ 19 31 100 52 202
1 7 14 28 19 68
2 5 6 43 25 79
3 5 6 22 4 37
4 2 5 7 4 18

医療科学部 13 56 167 81 317
千住 11 46 127 63 247
1 3 17 44 26 90
2 2 17 41 20 80
3 3 6 24 12 45
4 3 6 18 5 32

東京⻄ 2 10 40 18 70
1 2 4 17 5 28
2 4 13 9 26
3 2 8 4 14
4 2 2

教育⼈間科学部 11 33 117 50 211
千住 8 19 74 40 141
1 2 5 27 9 43
2 4 5 26 19 54
3 2 7 13 8 30
4 2 8 4 14

東京⻄ 3 14 43 10 70
1 1 5 10 4 20
2 6 21 3 30
3 1 2 7 2 12
4 1 1 5 1 8

総計 67 156 517 246 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3‐7 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず友⼈どうしで解決している」について、あてはまるものを選択してください。



 設問3-8 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず⾃分⾃⾝で調べている」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-8 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 13 85 254 106 458
千住 9 43 140 64 256
1 2 15 41 17 75
2 1 10 44 21 76
3 3 14 37 20 74
4 3 4 18 6 31

東京⻄ 4 42 114 42 202
1 2 12 38 16 68
2 1 20 45 13 79
3 1 6 22 8 37
4 4 9 5 18

医療科学部 8 69 186 54 317
千住 6 55 148 38 247
1 20 55 15 90
2 1 23 48 8 80
3 4 5 29 7 45
4 1 7 16 8 32

東京⻄ 2 14 38 16 70
1 2 5 14 7 28
2 6 14 6 26
3 3 8 3 14
4 2 2

教育⼈間科学部 8 52 123 28 211
千住 6 35 79 21 141
1 2 13 22 6 43
2 2 14 28 10 54
3 2 6 18 4 30
4 2 11 1 14

東京⻄ 2 17 44 7 70
1 1 6 12 1 20
2 6 21 3 30
3 3 7 2 12
4 1 2 4 1 8

総計 29 206 563 188 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3‐8 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず⾃分⾃⾝で調べている」について、あてはまるものを選択してください。



 設問4-1「私はシラバスの予習や復習の内容を知っている」について、あてはまるものを選択してください。
設問4-1 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 57 198 174 29 458
千住 36 104 102 14 256
1 7 41 24 3 75
2 8 33 32 3 76
3 11 25 33 5 74
4 10 5 13 3 31

東京⻄ 21 94 72 15 202
1 8 31 24 5 68
2 5 39 31 4 79
3 6 18 10 3 37
4 2 6 7 3 18

医療科学部 39 147 108 23 317
千住 31 114 85 17 247
1 10 49 28 3 90
2 7 35 32 6 80
3 10 18 14 3 45
4 4 12 11 5 32

東京⻄ 8 33 23 6 70
1 3 16 7 2 28
2 3 8 12 3 26
3 2 8 3 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 32 98 69 12 211
千住 18 71 44 8 141
1 3 24 14 2 43
2 7 24 19 4 54
3 3 17 9 1 30
4 5 6 2 1 14

東京⻄ 14 27 25 4 70
1 5 7 7 1 20
2 3 11 14 2 30
3 2 6 3 1 12
4 4 3 1 8

総計 128 443 351 64 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問4‐1「私はシラバスの予習や復習の内容を知っている」について、あてはまるものを選択してください。



 設問4-2 「私は必ず予習をしている」について、あてはまるものを選択してください。
設問4-2 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 126 233 85 14 458
千住 65 139 48 4 256
1 16 49 10 75
2 23 38 13 2 76
3 18 41 14 1 74
4 8 11 11 1 31

東京⻄ 61 94 37 10 202
1 15 31 18 4 68
2 31 37 10 1 79
3 10 19 6 2 37
4 5 7 3 3 18

医療科学部 86 168 51 12 317
千住 65 139 34 9 247
1 22 55 12 1 90
2 21 47 10 2 80
3 15 22 5 3 45
4 7 15 7 3 32

東京⻄ 21 29 17 3 70
1 12 11 5 28
2 7 7 10 2 26
3 2 10 1 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 56 103 48 4 211
千住 38 72 28 3 141
1 11 24 8 43
2 14 24 15 1 54
3 7 17 4 2 30
4 6 7 1 14

東京⻄ 18 31 20 1 70
1 6 7 6 1 20
2 6 14 10 30
3 3 6 3 12
4 3 4 1 8

総計 268 504 184 30 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問4‐2 「私は必ず予習をしている」について、あてはまるものを選択してください。



設問4-3 「私は必ず復習をしている」について、あてはまるものを選択してください。
設問4-3 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 66 184 176 32 458
千住 31 98 107 20 256
1 10 35 25 5 75
2 5 35 32 4 76
3 11 20 33 10 74
4 5 8 17 1 31

東京⻄ 35 86 69 12 202
1 12 25 26 5 68
2 14 42 23 79
3 6 15 13 3 37
4 3 4 7 4 18

医療科学部 41 120 127 29 317
千住 30 97 97 23 247
1 8 42 35 5 90
2 10 31 31 8 80
3 9 15 16 5 45
4 3 9 15 5 32

東京⻄ 11 23 30 6 70
1 6 9 11 2 28
2 5 7 11 3 26
3 7 6 1 14
4 2 2

教育⼈間科学部 31 105 63 12 211
千住 22 69 42 8 141
1 5 25 11 2 43
2 9 22 19 4 54
3 5 12 11 2 30
4 3 10 1 14

東京⻄ 9 36 21 4 70
1 4 7 7 2 20
2 1 19 8 2 30
3 1 6 5 12
4 3 4 1 8

総計 138 409 366 73 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問4‐3 「私は必ず復習をしている」について、あてはまるものを選択してください。



設問4-4 「私は必ず課題に取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。
設問4-4 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

⽣命環境学部 7 21 118 312 458
千住 4 11 63 178 256
1 1 2 18 54 75
2 2 1 14 59 76
3 5 21 48 74
4 1 3 10 17 31

東京⻄ 3 10 55 134 202
1 2 4 15 47 68
2 1 3 23 52 79
3 3 9 25 37
4 8 10 18

医療科学部 2 16 67 232 317
千住 2 9 52 184 247
1 2 16 72 90
2 3 15 62 80
3 2 1 8 34 45
4 3 13 16 32

東京⻄ 7 15 48 70
1 4 4 20 28
2 3 6 17 26
3 3 11 14
4 2 2

教育⼈間科学部 2 14 73 122 211
千住 2 7 38 94 141
1 2 12 29 43
2 2 2 15 35 54
3 2 7 21 30
4 1 4 9 14

東京⻄ 7 35 28 70
1 2 10 8 20
2 2 17 11 30
3 2 5 5 12
4 1 3 4 8

総計 11 51 258 666 986
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問4‐4 「私は必ず課題に取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。



設問5-1 「社会⼈としての教養」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。
設問5-1 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

⽣命環境学部 22 81 250 105 458
千住 12 50 134 60 256
1 3 14 42 16 75
2 2 8 44 22 76
3 3 17 37 17 74
4 4 11 11 5 31

東京⻄ 10 31 116 45 202
1 4 10 37 17 68
2 2 11 50 16 79
3 4 7 19 7 37
4 3 10 5 18

医療科学部 14 51 175 77 317
千住 10 37 143 57 247
1 2 9 56 23 90
2 5 11 47 17 80
3 1 7 25 12 45
4 2 10 15 5 32

東京⻄ 4 14 32 20 70
1 1 5 11 11 28
2 1 4 13 8 26
3 2 4 7 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 8 36 107 60 211
千住 6 22 74 39 141
1 1 1 22 19 43
2 3 10 28 13 54
3 1 8 16 5 30
4 1 3 8 2 14

東京⻄ 2 14 33 21 70
1 3 7 10 20
2 7 15 8 30
3 1 3 6 2 12
4 1 1 5 1 8

総計 44 168 532 242 986
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5‐1 「社会⼈としての教養」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。



設問5-2 「将来（卒業後）役に⽴つ専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。
設問5-2 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

⽣命環境学部 20 34 206 198 458
千住 10 14 108 124 256
1 2 3 33 37 75
2 1 2 19 54 76
3 4 5 37 28 74
4 3 4 19 5 31

東京⻄ 10 20 98 74 202
1 4 4 31 29 68
2 2 5 43 29 79
3 3 8 17 9 37
4 1 3 7 7 18

医療科学部 5 20 126 166 317
千住 3 14 98 132 247
1 1 33 56 90
2 8 29 43 80
3 1 1 20 23 45
4 2 4 16 10 32

東京⻄ 2 6 28 34 70
1 1 1 11 15 28
2 3 10 13 26
3 1 2 5 6 14
4 2 2

教育⼈間科学部 5 27 82 97 211
千住 4 16 53 68 141
1 16 27 43
2 3 8 19 24 54
3 1 5 12 12 30
4 3 6 5 14

東京⻄ 1 11 29 29 70
1 2 4 14 20
2 4 17 9 30
3 3 6 3 12
4 1 2 2 3 8

総計 30 81 414 461 986
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5‐2 「将来（卒業後）役に⽴つ専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。



設問5-3 「所属学科の専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。
設問5-3 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

⽣命環境学部 15 23 215 205 458
千住 7 11 112 126 256
1 2 2 33 38 75
2 1 2 24 49 76
3 2 6 34 32 74
4 2 1 21 7 31

東京⻄ 8 12 103 79 202
1 4 5 28 31 68
2 1 2 42 34 79
3 2 4 23 8 37
4 1 1 10 6 18

医療科学部 5 17 121 174 317
千住 4 12 95 136 247
1 1 34 55 90
2 1 5 31 43 80
3 1 3 15 26 45
4 1 4 15 12 32

東京⻄ 1 5 26 38 70
1 1 10 17 28
2 1 3 10 12 26
3 1 5 8 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 4 25 88 94 211
千住 4 14 58 65 141
1 1 17 25 43
2 3 7 19 25 54
3 1 4 15 10 30
4 2 7 5 14

東京⻄ 11 30 29 70
1 2 5 13 20
2 5 16 9 30
3 2 7 3 12
4 2 2 4 8

総計 24 65 424 473 986
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5‐3 「所属学科の専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。



設問5-4 「専⾨分野における研究姿勢・態度・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。
設問5-4 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

⽣命環境学部 15 22 229 192 458
千住 7 11 122 116 256
1 2 5 35 33 75
2 1 1 31 43 76
3 1 4 37 32 74
4 3 1 19 8 31

東京⻄ 8 11 107 76 202
1 4 3 31 30 68
2 1 2 44 32 79
3 3 5 20 9 37
4 1 12 5 18

医療科学部 6 27 135 149 317
千住 2 21 108 116 247
1 4 36 50 90
2 6 39 35 80
3 1 5 15 24 45
4 1 6 18 7 32

東京⻄ 4 6 27 33 70
1 2 13 13 28
2 2 2 10 12 26
3 2 2 3 7 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 6 23 96 86 211
千住 5 14 64 58 141
1 1 20 22 43
2 3 8 22 21 54
3 2 3 14 11 30
4 2 8 4 14

東京⻄ 1 9 32 28 70
1 2 4 14 20
2 4 19 7 30
3 2 7 3 12
4 1 1 2 4 8

総計 27 72 460 427 986
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5‐4 「専⾨分野における研究姿勢・態度・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。



設問5-5 「⼈間関係を構築する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。
設問5-5 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

⽣命環境学部 40 93 217 108 458
千住 22 55 113 66 256
1 7 22 32 14 75
2 3 7 39 27 76
3 8 18 29 19 74
4 4 8 13 6 31

東京⻄ 18 38 104 42 202
1 8 16 29 15 68
2 3 12 46 18 79
3 6 5 19 7 37
4 1 5 10 2 18

医療科学部 20 45 150 102 317
千住 16 37 118 76 247
1 4 12 47 27 90
2 5 12 41 22 80
3 4 5 16 20 45
4 3 8 14 7 32

東京⻄ 4 8 32 26 70
1 1 5 12 10 28
2 1 1 12 12 26
3 2 1 7 4 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 10 41 98 62 211
千住 7 27 66 41 141
1 1 4 20 18 43
2 3 12 24 15 54
3 3 8 14 5 30
4 3 8 3 14

東京⻄ 3 14 32 21 70
1 1 2 6 11 20
2 7 17 6 30
3 1 3 5 3 12
4 1 2 4 1 8

総計 70 179 465 272 986
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5‐5 「⼈間関係を構築する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。



設問5-6 「論理的な⽂章を書く能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。
設問5-6 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

⽣命環境学部 24 100 235 99 458
千住 15 61 121 59 256
1 5 23 33 14 75
2 3 10 39 24 76
3 2 19 39 14 74
4 5 9 10 7 31

東京⻄ 9 39 114 40 202
1 4 13 37 14 68
2 1 15 45 18 79
3 4 6 22 5 37
4 5 10 3 18

医療科学部 23 73 153 68 317
千住 17 59 121 50 247
1 5 23 41 21 90
2 5 17 42 16 80
3 4 11 22 8 45
4 3 8 16 5 32

東京⻄ 6 14 32 18 70
1 1 4 14 9 28
2 1 5 12 8 26
3 4 4 5 1 14
4 1 1 2

教育⼈間科学部 14 50 88 59 211
千住 11 38 57 35 141
1 9 20 14 43
2 4 12 26 12 54
3 5 12 7 6 30
4 2 5 4 3 14

東京⻄ 3 12 31 24 70
1 1 2 6 11 20
2 8 17 5 30
3 1 1 7 3 12
4 1 1 1 5 8

総計 61 223 476 226 986
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5‐6 「論理的な⽂章を書く能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。



設問5-7 「討論する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。
設問5-7 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

⽣命環境学部 44 164 184 66 458
千住 24 96 96 40 256
1 11 33 21 10 75
2 4 19 36 17 76
3 3 33 28 10 74
4 6 11 11 3 31

東京⻄ 20 68 88 26 202
1 6 28 25 9 68
2 6 21 41 11 79
3 7 12 15 3 37
4 1 7 7 3 18

医療科学部 34 81 127 75 317
千住 28 64 99 56 247
1 8 24 36 22 90
2 8 21 35 16 80
3 7 9 14 15 45
4 5 10 14 3 32

東京⻄ 6 17 28 19 70
1 2 7 9 10 28
2 2 6 10 8 26
3 2 4 7 1 14
4 2 2

教育⼈間科学部 18 59 93 41 211
千住 15 42 58 26 141
1 1 12 19 11 43
2 7 11 26 10 54
3 5 13 9 3 30
4 2 6 4 2 14

東京⻄ 3 17 35 15 70
1 1 3 7 9 20
2 6 19 5 30
3 5 6 1 12
4 2 3 3 8

総計 96 304 404 182 986
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5‐7 「討論する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。



設問5-8 「問題をみつけ、解決⽅法を考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。
設問5-8 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

⽣命環境学部 19 91 253 95 458
千住 13 57 129 57 256
1 4 24 33 14 75
2 2 6 44 24 76
3 3 19 36 16 74
4 4 8 16 3 31

東京⻄ 6 34 124 38 202
1 2 13 40 13 68
2 1 9 53 16 79
3 3 8 21 5 37
4 4 10 4 18

医療科学部 22 56 148 91 317
千住 16 46 111 74 247
1 4 18 39 29 90
2 5 13 37 25 80
3 4 6 21 14 45
4 3 9 14 6 32

東京⻄ 6 10 37 17 70
1 1 4 14 9 28
2 2 4 13 7 26
3 3 2 8 1 14
4 2 2

教育⼈間科学部 9 45 106 51 211
千住 8 33 69 31 141
1 5 26 12 43
2 4 14 24 12 54
3 3 10 13 4 30
4 1 4 6 3 14

東京⻄ 1 12 37 20 70
1 1 2 5 12 20
2 7 17 6 30
3 2 9 1 12
4 1 6 1 8

総計 50 192 507 237 986
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5‐8 「問題をみつけ、解決⽅法を考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていると思いますか。



設問5-9 「物事を分析的・批判的に考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていますか。
設問5-9 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

⽣命環境学部 18 89 248 103 458
千住 12 62 125 57 256
1 5 23 32 15 75
2 2 9 41 24 76
3 2 20 39 13 74
4 3 10 13 5 31

東京⻄ 6 27 123 46 202
1 2 11 35 20 68
2 1 7 54 17 79
3 3 5 24 5 37
4 4 10 4 18

医療科学部 16 66 149 86 317
千住 12 56 111 68 247
1 5 21 37 27 90
2 4 16 37 23 80
3 2 10 21 12 45
4 1 9 16 6 32

東京⻄ 4 10 38 18 70
1 5 12 11 28
2 2 3 15 6 26
3 2 2 9 1 14
4 2 2

教育⼈間科学部 11 47 106 47 211
千住 10 34 68 29 141
1 5 26 12 43
2 6 12 24 12 54
3 4 13 9 4 30
4 4 9 1 14

東京⻄ 1 13 38 18 70
1 1 2 8 9 20
2 5 19 6 30
3 3 7 2 12
4 3 4 1 8

総計 45 202 503 236 986
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5‐9 「物事を分析的・批判的に考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていますか。




